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6. razred
1. Usporedi razlomke

: 1336
2005 .
2. Na slici su dana dva usporedna pravea ABi1CD, te dva pravea koja ih presjecaju.
Ako je tDCE = 32° i {ABD = 81°, izraCunaj velicinu kutova [CAB, /CDB i

LCED.
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3. Obitelj Posli¢ krenula je automobilom na ljetovanje. Kad su presli ¢etvrtinu puta,
odluéili su se odmoriti. Do ljetovalista im je ostala jos osmina puta i jo§ 250 km.

a) Koliko je kilometara dug cijeli put?
11 ;
b) Kad su presli o5 puta skrenuli su na benzinsku postaju. Koliko im je kilo-
metara jod preostalo do cilja?
4. Kresimir radi u trgovini i za svoj rad dobiva 66.60 kuna dnevno, a onaj dan

kad radi prekovremeno dobije jo§ tredinu novaca vise. Za 30 dana rada dobio je
2175.60 kuna. Koliko je dana Kredimir radio prekovremeno?

5. U pravokutnom trokutu ABC s pravim kutom pri vrhu € na stranici AR dana
je totka M, a na stranici AC totka N tako da je

|BC| = |[CM|=|MN| = |AN]|.
Odredi kutove trokuta ABC
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RIESENJA ZA 6. RAZRED

OVDJE JE DAN JEDAN NACIN RIESAVANJA ZADATAKA. UKOLIKO UCENIK IMA
DRUGACIJI POSTUPAK RIJESAVANJA, CLAN POVJERENSTVA DUZAN JE I TAJ
POSTUPAK BODOVATI 1 OCIJENITI NA ODGOVARAJUCI NACIN.
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1. Vrijednost prvog razlomka je 3 7 bodova
2 1336
Veiiodi 2 . 3 b
rijedi 3 > 3005 oda

............................................................................ UKUPNC 10 BODOVA
2. Pravac AC je presjecnica pravaca AB i CD pa je prema poutku o presj icama AR = 32°. 3
boda
Pravac DB je presjetnica pravaca AB i CD pa je prema poucku o presjecnicama LCDE = 81°. No tada
je LCDB = 180° —B1° = 89°. 3 boda
U trokutu CDE zbroj kutova je 180, pa je LCED = 180° — LBECD - LCDE =6T". 4 boda

.................................. EUKUPND 16 BODOVA
3. &) Cetvrtina i osmina puta iznosi = puta. Znagi £ puta je 250 km, tj. § puta je 50 km. a cijeli put
iznosi 400 km. (Naravno da se do istog zakljuéka moze dodi i postavljanjem odgovarajuce jednadibe) 6
bodova

l:a‘,i%bddﬂﬂhﬂjc%-mﬂ:l?ﬁmDuniljajenst.a]ndﬂﬂ-l’:‘ﬁz?ﬂrlkm. 4 boda
....................................................... .IUKLTPNU 10 BODOVA
4. Za dan kad radi prekovremeno Krefimir dobije 66.60 + 3 66.60 = B8.B0 kuna. 3 boda
Neks je = broj dana kad je radio prekovremeno. Tada je BE.8 -z + 66.6(30 — x) = 2175.6. 3 boda
Rjesenje te jednadibe je £ = 8. Radio je 8 dana prekovremend. 4 boda.
............................................................................ UKUPNO 10 BODOVA
5. Trokuti ANM, NMC i BOM su jednakokraéni, paje a = LCAM = (NMA. f= LCBM = LOMB,
{MCN = LCNM. 3 boda
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Kut {MNC je vanjski kut trokuta AMN, pa je LMNC = 2a. Tada je {MCN = 2a i LCMN =
180° — da. 2 boda
Tada je ZBMC = 180° — (180° — da) — a = 3a, tj. LCBM =3a. 2 boda
No, ZCBM = (, pa je a +3a = %" a=225° 2 boda
i = 3a = 67.5°. 1 bod
............................................................................ UKUPNO 10 BODOVA



